

信阳日报

XINYANG RIBAO

2010年9月22日 中共信阳市委机关报 信阳日报社出版
国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网址: http://www.xyby.com.cn
星期三 庚寅年 八月十五 邮发代号:35-32 第7166期 今日8版

跨越城市,筑梦前行

中都集团总经理张四新携公司全体员工,预祝2010年全国公路自行车锦标赛暨全国青年公路自行车锦标赛圆满成功!

值此双节来临之际,向信阳人民致以最真挚的问候!预祝全市人民节日愉快,身体健康,工作顺利,阖家欢乐。

宜居信阳,家在沁园。

中都沁园项目地址:信阳市鸡公山大街与信应路交汇处

品鉴热线:0376-6339666

□本报记者 王博

昨日上午,当礼炮鸣响,信鸽放飞,魅力信阳又添美景——百花之声、城市规划馆、博物馆、图书馆四馆同时开馆。

这四馆是百花园区九大建筑的一部分。随着市委书记王铁的一声“开馆——”来自全市的人大代表、政协委员、劳动模范、共产党员、市民农民、青年志愿者、驻信部队官兵等1000多名代表,在《信阳最美丽》的歌声中,随同市领导先睹“四馆”之美。

百花之声之美,美在庄重。这里是全市的会议中心,共有33个会议厅。不仅有人行道扶手电梯,更有国际先进水平的5种语言的同声传译。在容纳1700人的大剧院,市城市管理行政执法局组织的中华经典诵读会,正伴随着音乐朗诵苏轼的《水调歌头》,当朗读到“不知天上宫阙,今夕是何年”时,市委书记王铁带头鼓掌。

城市规划馆之美,美在现代。在一楼的触摸屏上随着手指,能够了解信阳城市的历史沿革。采用声、光、电制作的图形、沙盘、模型,无不充满现代气息。彩色三翻板展示信阳茶都、豫南粮仓、宜居城市,在这里,你可以看到1948年信阳城市的航拍图片,60年前,信阳仅是浉河岸边的一座小镇,60年后的今天,是一座正在崛起的区域性中心城市;未来的信阳将由8个组团构成现代化都市。当你踏上地幕,可以身临其境跳龙门,吉祥花开之中。最富刺激动感的是看4D电影,那感觉真像身在海底,在天空,在梦中……在模拟驾驶汽车上,王铁等市领导饶有兴致地演练一回。

博物馆之美,美在震撼。你可能不知道“信阳毛尖”何时定名,但在这里你会了解,信阳毛尖在唐朝叫“大模茶”,在宋朝叫“片茶”、“散茶”,直到1913年才定名信阳毛尖,现在又有了孪生姊妹“信阳红”。在这里,有3500年前的淮河古沉舟,中国最早的“髹漆大床”,裴李岗时代的石磨盘,世界上最早的云雷纹提梁卣;还有古代的药铺、绸缎庄、米店、剃头摊、钱庄、杂货店,置身其中,让信阳人梦回远古家园。全国劳动模范、信阳文新茶叶有限责任公司总经理刘文新在茶韵天香展厅感慨:“博物馆既大气、震撼,又整洁、环保。”

图书馆之美,美在滋润。设计藏书100万册的图书馆,配置读者席位1000个。该馆不仅设置了少儿借阅区,亲子阅读区,还采用了先进的RFID自助借还技术。书架上一套冯友兰的《三松堂全集》特别显眼,管理员介绍说,这是市委书记王铁前两天才捐的图书,共计捐了1030册。站在书架旁的王铁倡导大家多捐书,他说,博物馆和图书馆是城市品位的标志,一定要让更多的图书进来,更多的市民进来,让市民养成阅读的好习惯。

美,不仅是这些,更像《信阳最美丽》歌词写道:“你美在昨日的烽烟里,你美在信阳人今天的心里。”79岁的市民代表吴高春为了当天的发言稿,前一夜写到10时许,昨日早晨5时就起床修改。他在开馆仪式上的发言说:“百花园真好,建设水平真高,信阳真变美了。这是看得见、摸得着的成果,是市委、市政府为老百姓办的实事,办的好事。”今天的信阳人心里真是美。

美在信阳人今天的心里

信阳百花之声、城市规划馆、博物馆、图书馆开馆侧记

百花之声、城市规划馆、博物馆、图书馆昨正式开馆——

信阳城市文化地标涌现



9月21日上午,百花之声、城市规划馆、博物馆、图书馆正式开馆。图为开馆仪式现场。 本报记者 秦旭 摄

本报讯(记者 吴菲)金桂飘香,惠风和畅。这些重点文化设施的建成,不仅充分反映了信阳本土历史文化的精髓和内涵,而且也是信阳有史以来,第一次系统、明确地

梳理城市文化、历史脉络。信阳有了自己的文化和历史标签,这些公益文化设施当之无愧地成为信阳的城市文化地标。

昨日上午9时18分,在百花之声门前,

言,引起在场人们的强烈共鸣。

他说,这些公益设施浓缩了信阳的优美,汇聚了信阳的灿烂,我们此前想也想不到信阳会有这么好的地方。开馆的4个馆规

划科学、设计独特,宏伟的建筑规模和丰富馆藏,各项现代化展示手段让人震撼。不仅如此,整个百花园区建设是一个美丽的窗口,吸引全国和全世界的人们,走进信阳、了解信阳、投资信阳、热爱信阳,也把信阳推向全国、推向世界。它是信阳科学发展的一部佳作、一部杰作,当今的信阳人为之骄傲自豪,后世的信阳人也将永远铭记。

吴高春老人感慨地说,信阳真变了,我们这些在信阳生活了半个世纪以上的老年人,亲眼看到、亲身感受到,信阳越来越干净、越来越舒适、越来越现代、越来越美好。这些都是看得见摸得着的成果,是市委、市政府为老百姓做的真事、实事、好事,是市委、市政府为信阳的千家万户、为信阳的子孙后代实实在在地在造福,我们发自内心的感谢。我们相信,今后的信阳会登上一个又一个新台阶,信阳一定会越来越好!

在热烈的掌声中,市委书记王铁、市长郭瑞民、市委副书记王道云、市人大常委会主任姚铁璋、市政协副主席任宏业为开馆剪彩。

仪式结束后,参加开馆仪式的领导和近千名市民一起参观了百花之声、城市规划馆和图书馆、博物馆。

走进“四馆”

(见今日第二版)

市政府召开第四十二次常务会议

本报讯(记者 胡瑜珊)昨日上午,市长郭瑞民主持召开市政府第四十二次常务会议。市委常委、常务副市长李广胜,市委常委、宣传部部长、副市长张春香,副市长张继敬、李长根、曹新生、李水,市长助理师勇、尹建基出席会议。市人大常委会副主任尹保斌、市政协副主席任宏业、市总工会主席陈民应邀出席会议。

会议传达了全国粮食主产区农业生产座谈会精神,并研究了贯彻意见。9月17日至18日,国务院在山东省烟台市召开全国粮食主产区农业生产座谈会,总结交流各地发展粮食和农业生产的做法和经验,研究进一步支持粮食主产区的政策措施,部署当前和今后一个时期的粮食和农业生产工作。

会议指出,信阳作为农业大市和重要的粮食主产区,在国家粮食安全方面肩负着重大的责任。各级各部门要高度重视全国粮食主产区农业生产座谈会会议精神,认真研究国家在支持“三农”发展及主产区粮食和农业发展的做法和措施,抢抓机遇,扎实工作,谋划一批与之相关的农业项目,既要享受到国家支持“三农”发展的各项普惠性政策,又要享受好国家支持粮食主产区的各项特惠性政策。要结合“十二五”规划的编制,认真研究、统筹解决良种和新技术运用、中低产田的改造、冬闲田的利用等农业发展问题。

同时,毫不松懈地抓好当前农业农村各项工作,认真做好秋粮作物后期管理,强化农业防灾减灾措施,千方百计夺取秋粮丰收。

会议研究了“双节”期间安全生产工作。会议指出,信阳是中国优秀旅游城市和重要的交通枢纽城市。“双节”期间,客流量大,游客众多,各级各部门要高度重视安全生产工作,各司其职、各负其责,加强督导检查、安全隐患排查治理和重点领域的安全监管,严防各类生产安全事故发生,确保广大市民和游客过一个安全祥和的节日。

会议对全省2010河南台湾月活动招商引资有关工作进行了研究。为了扩大海峡两岸交流,积极承接产业转移,省委、省政府定于今年9月至10月举办河南台湾月活动,以各地市举办招商引资活动为主,对台招商,以商招商。会议原则同意市商务局提出的我市落实2010河南台湾月活动招商引资工作建议,并要求各级各部门依托自身优势,树立新的理念,谋划一批新的成熟项目,引进一批符合产业结构调整、符合经济增长方式转变的高质量的产业项目,同时充分利用和发挥互联网优势,提高招商实效。

会议还对“信阳红”证明商标注册工作、信阳市城乡医疗救助实施方案等议题进行了研究。会议还讨论通过了有关人事任免事项。

贯彻市委书记王铁“六保”要求 体现民生民心民意

鸡公山·志高动漫园拆迁安置区建设喜开工

本报讯(记者 张越)秋日信阳,秋高气爽,稻田飘香。昨日,在我市著名景区鸡公山下,呈现一派喜庆景象,附近十里八乡的山民纷纷奔走相告——鸡公山·志高动漫产业园拆迁安置区正式开工建设。这意味着,这些农民兄弟即将告别低矮潮湿的旧房屋,在不远的将来搬入宽敞明亮的新楼房。上午11时许,伴随着震耳欲聋的阵阵礼炮,市委常委、宣传部部长、副市长张春香宣布鸡公山·志高动漫产业园拆迁安置区建设正式开工。志高集团负责人江永廷、徐钧也参加了开工仪式。

自鸡公山·志高动漫产业园项目启动以来,在市委、市政府的高度重视及社会各界的关心支持下,拆迁群众安置区建设坚持做到同步推进。按照市委书记王铁“六保”的相关要求,我市始终把快建、建成、建好拆迁安置区作为鸡公山·志高动漫产业园项目中的一项重点惠民工程抓紧抓好。

为此,聘请全国著名设计单位对安置区项目高标准规划、高起点设计和建设。曾先后4次修改完善,争取做到精益求精。整个项目秉承“彰显信阳民居特色、打造一流居民新村”的理念,在设计中充分考虑当地居民既能安居又能经营的需求,争取把该项目建成信阳新农村建设的旗帜,成为农民转市民的一个载体。

据了解,鸡公山·志高动漫产业园拆迁安置区总占地352.3亩,其中返乡住宅用地186亩,可安置返乡居民303户。安置房建设分两期建设:一期建筑面积20870平方米,可安置153户;二期建筑面积21870平方米,可安置150户。目前,安置区的总体规划已经顺利通过,单体设计已经完成。施工单位正按照优质、安全、方便、快捷的原则全力打造精品安置区,争取明年10月前交付使用。安置区内水、电、路以及公共娱乐服务设施的配套建设同步进行。

省第十一届运动会捷报频传——信阳健儿摘金夺银

本报讯(记者 张泽元)河南省第十一届运动会开赛以来,在市委、市政府的高度重视和全市人民的大力支持下,我市体育健儿发扬“顽强拼搏、超越自我”的体育精神,勇夺金牌、银牌、铜牌,是近20年来,我市参加省运会取得的最好成绩。

本届省运会,我市组织了近300人的体育代表团参赛,其中青少年组运动员116人,参加田径、射击、篮球、游泳、赛艇、皮划艇、跆拳道、古典式摔跤、自由式摔跤、举重、武术、散

打等12个大项的比赛。获得金牌的运动员分别是:男子55公斤级古典跤冠军杨俊俊,男子50公斤级古典跤冠军曾世界,男子56公斤级古典跤冠军刘彪,男子90公斤级古典跤冠军杨震源,女子55公斤级自由式摔跤冠军陈莉莉,女子A100米和200米蛙泳冠军樊军,男子100米蛙泳和B200米混合泳冠军宋晨睿,男子公开级赛艇冠军雷空(两枚金牌),女子皮划艇冠军雷凡,男子轻量级赛艇冠军李豪,女子太极拳冠军袁诗曼,男子举重69公斤级冠军闫四通。

此外,我市还组织了近300人的体育代表团参赛,其中青少年组运动员116人,参加田径、射击、篮球、游泳、赛艇、皮划艇、跆拳道、古典式摔跤、自由式摔跤、举重、武术、散

改革发展新潮。

为了调动广大新闻工作者多写稿、写好稿的积极性,报社党委制订了《信阳日报社好新闻参评及奖励规定》,从精神和物质上给予重奖,并在每月的1日和15日举行业务培训,让报社具有丰富理论知识,让报社具有丰富理论知识,极大地调动了广大新闻工作者写稿的积极性。同时,报社还组织了“信阳红”证明商标注册工作、信阳市城乡医疗救助实施方案等议题进行了研究。会议还讨论通过了有关人事任免事项。

撰写的《没被吹响的酒精测试仪》分别获得中国地报新闻奖一等奖。近年来,信阳日报社坚持正确舆论导向,全力宣传党的方针政策,配合市委、市政府中心工作,为信阳经济社会发展营造了良好的舆论氛围。广大新闻工作者深入一线,深入群众,采写鲜活的有特色的作品,多角度、多侧面反映魅力信阳

信阳日报多篇作品获奖

本报讯(记者 关心亮)近日,2009年度河南省新闻奖和中国地报新闻奖评选揭晓,我社共有22篇作品获奖,其中:刘正国撰写的《换个思路办“茶晚”如何》和方慧玲撰写的《为一位身患重症的农民工兄弟》分别获得河南省新闻奖一等奖,刘正国撰写的《LED,你好炫》、曾鼎撰写的《农民家华一次获三项国家专利》、胡瑜珊

关于举办全国公路自行车锦标赛暨全国青年公路自行车锦标赛的通知

2010年全国公路自行车锦标赛暨全国青年公路自行车锦标赛将于9月26日至30日在我市举行。本次比赛由国家体育总局自行车击剑运动管理中心主办,信阳市人民政府承办。比赛共分三个大项:

1. 9月26日在羊山新区新七大道和工五路进行个人计时赛,开幕式和起终点设在百花会展中心门前广场。

2. 9月27日在浉河两岸民桥至琴桥之间进行城市绕圈赛,起终点设在浉河南岸的龙跃河山地产品销售部门前。

3. 9月28日至30日上午在环南湾湖的公路上进行个人赛(大组赛),起点在茶之韵广场与茗阳阁之间,终点在董家河乡垃圾处理场路口。男子环湖2圈,女子环湖1圈。

本次比赛是我国自行车比赛

中水平最高的赛事之一,参赛选手全部是来自各省、市、自治区以及解放军队的专业选手。为保证比赛安全、顺利进行,大赛组委会提醒广大市民注意以下事项:

1. 比赛期间相关道路将实行临时交通管制,请“大市民文明有序观看比赛,所有行人、车辆必须服从交通管制。

2. 环南湾湖各乡镇群众请注意保持赛道的干净整洁,严格服从当地政府和公安部门的交通管理,严禁居民饲养的家禽家畜等动物在比赛期间上路。

3. 沿途各乡镇所有商贩在比赛期间不得将摊位摆在公路上,必须按照当地政府和派出所的要求,确保比赛道路的畅通。

大赛组委会办公室
2010年9月21日



信阳市上天梯管理区中国珍珠岩管理协会提示您:
今天距世界(信阳)珍珠岩产业发展大会还有30天
电话:0376-3886023 传真:0376-3887400

